ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ
Почему данный вид  соревнований называется "Ралли 3 категории"?

Это историческая традиция. Ралли (соревнование на регулярность движения автомобилей) бывает трех основных видов:

- 1 категории - перемещение автомобилей  по дорогам общего пользования с соблюдением Правил Дорожного Движения, плюс гонка по принципу "кто быстрее, тот и выиграл" на закрытых и перекрытых от постороннего движения "Скоростных участках".

- 2 категории - сбор машин участников из разных городов по своим маршрутам в один пункт ("звездный сбор").

- 3 категории - любительское, или штурманское ралли на выполнение различных упражнений, связанных с регулярностью движения с заданной скоростью. Нужно ехать с соблюдением заданного графика.  

Как попасть в число участников?
 Чтобы принять участие в соревновании вам нужно заполнить заявочную форму, размещенную на нашем сайте. Если вы затрудняетесь с заполнением каких-то пунктов, то пропустите их. На встрече с организаторами вам подскажут. Заполненную заявку отсылаете по электронной почте info@pro-x.pro. На этот же адрес вы можете отправить свои вопросы. Ответным письмом на вашу заявочную форму вам приходят реквизиты для оплаты стартового взноса. В стартовый взнос входит только право участвовать в соревновании. Это компенсация расходов организаторов по организации ралли, включая оплату затрат судей, работающих на трассе. Ваш бензин (дизтопливо), питание и проживание вы оплачиваете самостоятельно. Иногда организаторы устраивают приятные мелочи (например, горячий обед, ланчбоксы, шашлык на трасе или бесплатное пиво на награждении), но это происходит не всегда. 

Обратите внимание, что размер стартового взноса зависит от срока оплаты, а не подачи заявки! В Регламенте, который вы можете скачать на нашем сайте, есть табличка зависимости суммы взноса от срока оплаты. Учтите, что отправка письма с реквизитами и переводы с карты на карту могут занять какое-то время, поэтому не откладывайте оплату на последний вечер перед изменением суммы взноса. Сохраните квитанцию об оплате, или сделайте экранную копию отчета об оплате (при пользовании электронным банком со смартфона или планшета). Для тех, кто не пользуется электронным переводом денег, конечно же остается возможность оплатить взнос наличными деньгами в нашем офисе в Москве. 

После оплаты вы должны прибыть на Административную Проверку (АП) накануне ралли (место и время указаны в регламенте). Достаточно, чтобы на АП приехал один член экипажа или даже представитель одного или нескольких экипажей. Возьмите с собой квитанцию об оплате взноса, водительское удостоверение первого водителя (можно и ксерокопию). Машина, на которой вы планируете принимать участие в ралли, на АП не нужна. Приезжайте хоть на метро. На АП вы получите пакет со стартовыми номерами и наклейками, а также другую полезную информацию. Теперь вы участник ралли. 
Для иногородних, живущих далеко от Москвы, по согласованию с организаторами при оплате взноса, можно на АП не приезжать, пройти ее дистанционно, а наклейки получить перед стартом ралли. 

Как готовиться к ралли?
Наклейте номера и стикеры, руководствуясь "Схемой наклеек", выданной вам на АП. Зимой удобнее это делать в теплом гараже или в помещении, например, автомойки. Обратите внимание на те стикеры, что клеятся строго горизонтально (это указано в Схеме). Номера разместите на передних дверях машины. 
С собой на соревнование возьмите: запас стеклоомывающей жидкости, прочный буксировочный трос (надеюсь, вы знаете, где у вас буксировочная проушина?) Конечно же, мы не планируем, чтобы вы уедете в кювет, но вот случайно съехать не на ту дорожку вы вполне можете, а там может быть грязно или снежно. В этом случае вас придется немного подтащить, чтобы вернутся на твердый грунт. Бутерброды на перекус, термос с горячим напитком и питьевая вода помогут вам продержаться до обеда. На зимнее  ралли дополнительно нужно взять: теплую одежду, запасную теплую обувь и перчатки.

Шлемы не нужны, мы специально не создаем условий для "гонок". Вы же ездите на дачу без шлемов? На нашем ралли нет высоких скоростей, побеждает тот, кто едет точнее, а не быстрее. 

Будут ли плохие дороги?

В основном трасса проложена по асфальтовым дорогам. К сожалению, в нашей стране еще встречаются дороги ненадлежащего качества. В Дорожной книге, как правило, такие места указаны, и на них заданы невысокие скорости. В скоростном режиме предусмотрено, чтобы вы преодолели места с разбитым асфальтом не спеша, не насилуя автомобиль. Часть трассы проложена по дорогам с гравийным покрытием. Это покрытие также как правило хорошего качества, ямы и выбоины указаны в ДК.  

Если вы начали движение по дороге с глубокими лесовозными или тракторными колеями, вам предстоит форсировать реку вброд, или дорога теряется в снежной целине, это значит, что вы заблудились. Проанализируйте, где вы могли сбиться с пути, вернитесь в эту точку и продолжите движение по Дорожной Книге. Трасса ралли проходит по дорогам, где можно уверенно проехать на легковом автомобиле. Конечно, бывает резкое и неожиданное ухудшение погодных условий, но это уже форс-мажор, и вам сообщат на трассе об изменениях маршрута. 
Как организован обед?
В первый день ралли, в субботу, мы планируем перерыв в соревновании для того, чтобы участники могли покушать. Организаторы устраивают такой перерыв возле хорошего и надежного кафе, которое способно накормить всех, с большой парковкой и туалетом. Не обязательно есть в кафе, можно кушать и взятое из дома. А можно и просто отдохнуть и пообщаться с коллегами. 

Во второй день также предусмотрен перерыв на обед, но, как правило, этот день короче, и соревнования заканчиваются до того как вы проголодаетесь. 

Как организован ночлег?

В населенном пункте, где предусмотрен перерыв на ночь, организаторы рекомендуют одно или несколько мест, где можно переночевать. Как правило, это большие туристические комплексы, предлагающие номера разного уровня комфорта и соответствующей стоимости. Организаторы ралли заинтересованы в вашем полноценном отдыхе и выбирают проверенные места. Информацию о порядке бронирования или оплаты вы найдете на сайте PRO-X на странице ралли. Бронирование может быть как самостоятельным, так и через организатора. Маршрут каждого нашего соревнования уникальный, мы разрабатываем его отдельно, поэтому информация о размещении на ночлег появляется за 3 - 4 недели до ралли. 
Подведение итогов и Награждение призеров
В Регламенте указано место подведения итогов. После того, как дистанция ралли закончилась (в этом месте находятся судьи), вы  двигаетесь к месту подведения итогов. Время на доезд запланировано с избытком, и, как правило, его хватает чтобы вы доехали до дома, поели, переоделись, и прибыли на подведение итогов или на машине, или на общественном транспорте. Итоги подводятся в ресторане или кафе, где вы при желании можете перекусить или отпраздновать свой триумф. 
Как ехать на соревновании?
Это тема для отдельного рассказа. Если вы в первый раз участвуете в подобном мероприятии, то внимательно прочитайте Регламент, особенно разделы о движении по трассе и о Дополнительных соревнованиях. Ваша задача на первом соревновании, - не потеряться, найти все контрольные пункты и проехать всю трассу. Дистанция составлена таким образом, что если вы заблудились или потерялись, то сможете в каком-то месте, получив штрафные очки, вернуться на трассу и продолжить движение по Дорожной Книге. Некоторые контрольные пункты указаны с помощью GPS координат, это вам поможет. В Дорожной Книге указаны некоторые АЗС известных брендов. Не пренебрегайте возможностью пополнить запас топлива. Дистанция первого дня соревнования - до 700 километров. 
В заключение
Просим учесть, что ралли "1000 вёрст" - это не гонка, где побеждает тот, у кого машина мощнее, и кто едет быстрее. Любительское ралли - это прежде всего соревнование на точность. Вам предстоит ориентироваться, пользуясь настоящей Дорожной книгой (сделанной по тому же принципу, по которому написаны Дорожные Книги ралли и ралли-рейдов), проверить себя в знании Правил Дорожного Движения (и не в экзаменационных карточках, а на реальной дороге), делать расчеты режима движения и средней скорости. Эти полученные навыки смогут пригодиться вам и в реальной жизни. С помощью Дорожной книги (или Легенды) вы сможете правильно объяснить дорогу в незнакомое место, а знать ПДД вообще полезно. Ну а расчет скорости движения незаменим при планировании дальних поездок. 

Ралли "1000 вёрст" - интересное, доступное всем автолюбителям увлечение, позволяющее познакомиться с красивыми и интересными уголками центральной России, пообщаться с единомышленниками, развить собственные навыки по ориентированию и управлению автомобилем. 
