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Rainforest Challenge Russia: 
закрываем купальный сезон. 
Второй раз в этом году внедорожная гонка Rainforest Challenge Russia прошла на подмосковной кроссовой трассе X-Arena. Проливные дожди, шедшие всю неделю до старта, задали тон всему состязанию: спецучастки смачно подтопило, так что еще до официального старта стало понятно: легких путей не будет. Купаться придется всем.

Вступительное слово организаторов, жеребьевка – и наконец, долгожданная гонка осени объявлена открытой. Внедорожники ринулись в бой. На этот раз формат был сокращен с двух дней до одного, а вот идея осталась прежней: максимум экшена на минимум площади. 15 специальных участков в пределах одной кроccовой трассы и лучшие зрительские места в первых рядах, в самой гуще событий! Три десятка экипажей, три категории Light, Medium и Hard для внедорожников разной степени подготовки и целый день на достижение лучшего результата.

Специальными гостями соревнования стали известные журналисты: под номером 100 на старт вышел экипаж Юрия Урюкова - пилот (заместить главного редактора газеты «Клаксон») и телеведущего Павла Федорова – штурман (телеканал «Авто Плюс»). Однако боевому «Гелендвагену» финишировать так и не удалось: коварный третий СУ обездвижил машину холодной ванной по самые зеркала. 

Однако кое-кому пришлось еще тяжелее.  Теле- радиоведущая Катя Каренина также приняла участие в гонке на настоящей боевой «котлете», предоставленной генеральным партнером серии, банком «ВТБ 24». Штурманом оффроуд-дебютантки выступил опытнейший Андрей Воронков из Самары. Увы, экипаж не добрался до подиума:  на втором спецучастке машина фактически превратилась в глубоководный батискаф, утонув практически по самую крышу. Однако пилот и штурман не предались панике и сумели вытащить внедорожник на сушу под бурные аплодисменты зрителей и других участников.

Впрочем, хлебнуть осенней жижи в этот день удалось всем без исключения. А  некоторые экипажи отправлялись на спецучастки без предварительной разведки и как следствие – завершали гонку раньше времени в ожидании эвакуации.

Как и положено, к вечеру до финиша доехали только самые-самые сильные и удачливые. Организаторы отметили специальными призами наиболее отличившихся в гонке. Награды получили: Головкин Иван и Дёмочкин Сергей; Михалёв Егор и Каштанов Егор; Колыганов Валентин и Галвяло Антон; а также Воронков Андрей.

В самой драматичной категории  Light первое место занял экипаж 102 из Подмосковья Люберец (Меркушин Максим / Каулин Стас). Спортсменам удалось пройти все 15 спецучастков и заработать 1020 очков.

В категории Medium верхнюю строчку рейтинга завоевал автомобиль с бортовым номером 103 (Станкевич Сергей / Громак Владимир). На счету у экипажа 1035 очков.

Одновременно с соревнованием внедорожников прошли состязания радиоуправляемых джипов. Под руководством известного спортсмена - триалиста Олега Романова построены три секции, на которых любители мини-триала испытывали возможности своих машинок. Радиоуправляемые внедорожники имеют не только привод на 4 колеса, подвеску с большими (для этих машинок) ходами, и, даже, лебедки. Такие соревнования всегда собирают множество зрителей, восхищенно следящих за перемещением "малышей" по сложному рельефу. Как и во "взрослом" RFC машинки должны проехать дистанцию за минимальное время и без нарушений. По сумме результатов трех секций и определяются призеры. 

 
Практически все призеры и абсолютно все победители уже принимали участие в весеннем Rainforest Challenge Russia и прекрасно знакомы с правилами соревнования. А география участников на этот раз стала еще более обширной. Еще один незабываемый гоночный день доказал: настоящий оффроуд-экстрим можно устроить, не забираясь глубоко в непролазные леса. Рецепт вкусного адреналинового пирога прост: достаточно одной качественной трассы, увлеченных организаторов и нескольких десятков единомышленников, готовых к любым авантюрам!

Итоговая таблица  RFC Russia призеров Российского этапа гонки:
Категория Light
1 место - экипаж №102, Меркушин Максим, Каулин Стас / Люберцы, Королёв
2 место - экипаж №122, Михайлов Денис, Витковская Лидия / Москва
3 место - экипаж № 105, Маликов Иван, Лузьянов Павел / Лобня

 Категория Medium
1 место - экипаж №103, Станкевич Сергей, Громак Владимир / Москва
2 место - экипаж №117, Тютюнов Павел, Лазарев Александр / Москва
3 место - экипаж № 144, Протопопов Александр, Протопопов Алексей / Москва

Категория Hard
3 место - экипаж №110, Никошин Владимир, Ляменков Павел / Москва

Специальные номинации:
Головкин Иван, Дёмочкин Сергей; Михалёв Егор, Каштанов Егор; Колыганов Валентин, Галвяло Антон; Воронков Андрей
Итоговая таблица  RFC RC-Триал призеров: 

Категория Стандарт-Лексан
1 место - Романов Александр
2 место - Юдин Сергей
3 место - Флегонтов Алексей
Категория Стандарт
1 место - Грабин Александр
2 место - Романов Александр
3 место - Юдин Сергей

Категория Спорт
1 место - Юдин Сергей
2 место - Демин Евгений
3 место - Помогаев Игорь
Официальный сайт организаторов: http://pro-x.pro/
Официальный сайт RFC: http://rainforest-challenge.com/
О нас также можно найти на страничках в Facebook и VK
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